
 

 

 

LARP  

dobrodružná hra pre dospelých 
 

Mnohí ľudia si po prečítaní dobrej knihy, či po zhliadnutí zaujímavého filmu pomyslia, aké by bolo 

úžasné zažiť niečo podobné. LARP (Live Action Role-Playing Game) je druh hry, ktorá hráčom 

umožňuje splniť si takéto sny. Môžu sa ocitnúť v krajine fantázie a zabaviť sa v kruhu svojich 

priateľov.  Počas hry im je pridelená postava, s ktorou prežívajú jej osobný príbeh, cez ktorú 

vnímajú svet a komunikujú s inými postavami - scenár sa píše v danej chvíli. Každý cez svoju 

postavu ovplyvňuje dej hry.  Hráči LARPu nehrajú primárne pre diváka, ale sami pre seba a svojich 

spoluhráčov. LARP sa často podobá improvizovanému divadlu, je to v podstate sofistikovaná 

dobrodružná počítačová 3D hra prenesená do reality. 

 

Prínos LARPu pre hráčov 

LARP je najmä zábava a kreatívne využitie voľného času. Nepriamou formou podporuje rozvoj 

osobnosti, schopnosť analyzovať a aplikovať vedomosti, zlepšuje komunikačné aj rétorické 

schopnosti a v bezpečnom prostredí hry vedie hráčov k prijímaniu zodpovednosti za svoje 

rozhodnutia a ich dôsledky. Je to tiež ideálna teambuildingová aktivita. 

 

Ako bude LARP vyzerať? 

1. Je rok 1935. Všetci sedia v kaviarni hotela GRAND, popíjajú svoju poobednú (večernú) kávičku, 

pohár vína, debatujú so známymi, hrá klavír. Zrazu sa v pohodovej atmosfére začnú diať zvláštne 

veci, všetko sa dáva do pohybu. Do reštaurácie vkročí vojak a všetko stíchne...  

 

2. Bohatá pani pozve svojich známych (účastníci Larpu) do hotela GRAND na ples či maškarný bál.  

Pri príležitosti svojich jubilejných narodenín sa rozhodne každému účastníkovi splniť želanie, 

pod podmienkou že... (zápletka je prekvapením)  

 

Dej hry sa vyvíja priamo na mieste, každý hráč dostane svoju rolu, ktorú bude hrať naživo. Vždy je 

prítomný tzv. Game master, ktorý hru riadi zvnútra a je priamo zakomponovaný do deja. Môže byť 

priznaný, ale aj utajený. Dbá o to, aby hra nevybočila zo zvoleného rámca a aby smerovala k 

vyvrcholeniu. Hru môže naraz hrať aj 50 a viac hráčov.  LARP  je hra naživo, ktorá chytí účastníkov 

tak, že ju dokážu spoločne hrať aj niekoľko hodín či dní.  

 

 



 

 

 

LARPy sa líšia dĺžkou (jednodňové/viacdňové) alebo tematikou podľa toho, v akom hernom 

prostredí sa deje odohrávajú – v lese, v meste, uzavretých budovách (možnosť využiť historické 

budovy Banskej Štiavnice) a aký dejový podklad si hráči zvolia. Inšpiráciou môžu byť príbehy z 

histórie, mytológie, alebo príbehy celkom fiktívne, inšpirované knihou, filmom, počítačovou hrou, 

komixom. Po výbere podkladu už ďalej organizátori rozhodujú o tom, ako bude herný svet vyzerať. 

Po dohode s hráčmi sa rozdelia a dotvoria postavy, vopred sú stanovené pravidlá, ktorými je 

potrebné sa riadiť a základná herná osnova.   

 

 

Uvádzacia cena:  22 Eur / účastník (15 – 50 hráčov).  

Aktivita:    celoročná  

 

V prípade väčšieho počtu ľudí, rozdelia sa do viacerých skupín a každá skupina  bude hrať vlastnú 

hru.  

 

V prípade akýchkoľvek otázok neváhajte a kontaktujte nás na tel. čísle 0911/846849.  

 

 

 

 

 


